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Βουλή των Ελλήνων
(με τα συνημμένα)

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 695/19-10-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές στους οποίους κοινοποιείται 
το παρόν, με θέμα «Ολοκλήρωση κατασκευής του έργου που συνδέει τα Τοπικά Διαμερίσματα 
Ελευθερίου του Δήμου Ηγουμενίτσας και Λιβαδαρίου του Δήμου Πάργας με την Πάργα στη θέση 
“Κιάφα”», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των Περιφερειών της Χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους 
(Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό, ο 
οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των Ελλήνων και καθορίζονται με κοινή απόφαση των Υπουργών 
Εσωτερικών και Οικονομικών, ύστερα από πρόταση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.), 
ως προς το ύψος των εσόδων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς και λοιπών 
λειτουργικών δαπανών τους.

Στο πλαίσιο αυτό, στην Περιφέρεια Ηπείρου έχει προγραμματισθεί να κατανεμηθεί από τους 
Κ.Α.Π. έτους 2020 ποσό ύψους 5.320.000,00 € για την κάλυψη δαπανών συντήρησης και 
αποκατάστασης του οδικού δικτύου, ενώ ίδιο ποσό αποδόθηκε στην εν λόγω Περιφέρεια και το 
προηγούμενο έτος.

Η περαιτέρω διαχείριση των πόρων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων 
περιφερειακών συμβουλίων υπό την εποπτεία του κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά στον 
έλεγχο νομιμότητας των πράξεων τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Επιπλέον, σας διαβιβάζουμε για ενημέρωσή σας, το υπ’ αριθμ. πρωτ. 14324/02-11-2020 
έγγραφο του Δήμου Ηγουμενίτσας με τα συνημμένα του έγγραφα και σας γνωρίζουμε ότι σχετικά με 
τα θιγόμενα ζητήματα, έχουν ζητηθεί στοιχεία από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου-Δυτικής 
Μακεδονίας, την Περιφέρεια Ηπείρου και το Δήμο Πάργας, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 70507/23-10-2020 
έγγραφο. Μόλις περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις θα επανέλθουμε, με νεότερο έγγραφό μας, ώστε 
να ενημερωθεί ολοκληρωμένα η Βουλή των Ελλήνων.
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